

# Орский рабочий

Орган Орского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 39-й № 87

Суббота 4 мая 1957 года

#### Цена 15 зон.

Да здравствует ленинская внешняя политика Советского Союза — политика мирного сосуществования государств с различным общественным строем, политика сохранения и упрочения мира, развития экономических и культурных связей со всеми странами!

## Первомайский парад и демонстрация представителей трудящихся на Красной площади в Москве

В ярком убранстве залитого солнцем города, в заполненных людьми местах улиц и площадей, на народных гуляниях, веселых плясках, в праздничном весенном лице в цветах и яркости весны — весну и вновь столице нашей Родины — полноценно насыпь в этот день. Пионеры...

Красная площадь в праздничном наряде. На здании ГУМа проплещут Маркса и Ленина. На красных полотнищах первомайские Праздники НК КПСС. Гербосоветские республики как бы перенесут на широкие уголы страны. символизируя большую Москву.

Чувство праздничной приподнятости испытывает каждый, кто привнес этим весенним первомайским путеводным на Красную площадь. Выстроились для парада войска. На гранитных трибунах вместе с москвичами многочисленные зарубежные гости, приветственные

С первоначальной падежной на центральную трибуны Мавзолея поднялись товарищи И. Н. Бутагин, И. М. Баганович, С. Г. Малевец, И. П. Миконов, В. М. Молотов, М. Г. Первухин, С. М. Сабуров, А. М. Суслов, С. Н. Хрушев, Л. Е. Тихомиров, Т. П. Чубаров.

## *Речь Маршала Советского Союза Г. К. Жукова*

Совета Р. Г. Жукова

Товарищи солдаты и матросы,  
сержанты и старшины! Товарищи офицеры, генералы  
и адмиралы! Трудящиеся Советского Союза! Наш уважаемые гости! От имени и по поручению Советского правительства и Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза приступаю и приглашаю вас с праздником международной солидарности трудящихся — днем

счастья народов.

Советский народ с огромным политическим и творческим под-  
стегом готовится к торжественному встрече сорокалетия Великой Октябрьской социалистической революции, открывшей нову эру в истории человечества — эру коммунизма.

Октябрьская социалистическая революция, совершенная под руководством Коммунистической партии во главе с величайшим

**Первомайский** праздник в этом году проходит в обстановке дальнейшего сплочения тружеников всех стран в борьбе за мир, за замечательную науку и технику, за социальную справедливость, за демократию, за свободу.

речим сторонником мира и дружбы между всеми народами. Мы против политики холода, международного разделения наций.

ной войны, против воинских блоков.

Наши предложения о сокращении вооруженных сил, о прекращении испытаний ядерного оружия и его запрещении, о восстановлении международных правоустановлений, учреждении парламентариистического правительства, прекращающиеся проськи реакционных сил, будут и впредь заботиться об укреплении обновленной монти Советского государства, на надежной щите завоеваний Великого Октября.

расширении международных экономических и культурных связей отражают жизненно-важные интересы всего человечества.

На империалистические круги во главе с реакционными силами США, ослепленные нехваткой в странах социалистического лагеря, пугающими наступающими национально-освободительными движениями народа Азии и Африки, угрожают вергать эти предложения. Советская Армия и Военно-Морской Флот, созданные и воспитанные Коммунистической黨, всегда с честью и, наконец, в победе, отстояли интересы рабочего класса и трудящихся всего мира.

стремясь к созданию уголовных для себя режимов, через которые они могли бы проводить свою реакционную политику, империалисты пытаются тщательно скрывать

расплатой социаллистической лагерь и ослабить его могущество.

Продвигая политику реставрации старой колониальной системы, они делают все для того, чтобы изолировать арабский народы друг от друга и сломить их волю к борьбе.

Советский народ может испытать подобную же судьбу, если не положиться на свою Вооруженную Силу, которые имеют высокие морально-бесовечные качества и расплатятся всеми современными средствами борьбы, необходимыми для разгрома любому массовому герому.

их волю в борьбе за свою независимость.

Решение правительства США позместить американские атомные частицы на територии Юж-

го агрессора.

Товарищи! Советский народ, руководимый Коммунистической партией, уверенно смотрит впе-

всех стран должны бдительнее следить за агрессивными про-искаками врагов мира и на-  
сесть на них.

(Окончание на 2 стр.)







